
Заняття 12. Відповіді до бліц-питальника 

1. Жанр твору «Наталка Полтавка» — драма. 

2. Автор так визначив жанр твору «Наталка Полтавка»: малоросійська опера на дві дії. 

3. Події твору «Наталка Полтавка» відбуваються біля річки Ворскла. 

4. Як називають у творі Наталчину матір? Терпилиха. 

5. Хто заперечував проти Наталчиного шлюбу з Петром? Наталчин батько. 

6. Чому Наталка й Петро не могли одружитися? Наталка була із заможної сім’ї, а Петро 
— сирота і бідняк. 

7. Хто допомагає возному свататись до Наталки? Виборний Макогоненко. 

8. Епізод відмови Наталки від одруження з возним — це елемент сюжету, який 
називається кульмінація. 

9. Для чого Петро залишив Наталку на чотири роки? Він пішов на заробітки, щоб мати 
змогу одружитися з Наталкою. 

10. Який персонаж збирається до козаків на Тамань? Микола. 

11. Якою пісенною партією починається п’єса «Наталка Полтавка»? «Віють вітри, віють 
буйні…» 

12. Ознаки яких літературних напрямів простежуються в п’єсі «Наталка Полтавка»? 
Класицизму і сентименталізму. 

 

 

 

 


